

Uwe Burka

Berater für ökologische, soziale und humanwirtschaftliche
Entwicklungsfragen in Unternehmen, Gemeinschaft, Dorf und Stadt.



Пробуждающий призыв № 4

20 августа 2024 года

... перешлите это сообщение активным друзьям (файл прилагается)!

Неожиданные впечатления

Отчет о нашей поездке в Россию с 24 июля по 7 августа 2024 года

Мы были приглашены в шесть разных мест провести семинары по перспективам развития образования, сельского хозяйства и экономики.

1. Впечатления от внешних условий
2. Впечатления о местных жителях
3. На вопросы о войне, Путине и истории были даны открытые ответы
4. Исторические факты
5. Впечатления от наших семинаров
6. Заключение

1. Впечатления от внешних условий

Мы подали документы на визу онлайн за несколько дней до вылета и получили её в течение трех дней.

Мы прилетели из Белграда в Санкт-Петербург. Обрато мы летели из Москвы в Белград, так как из Швейцарии и Германии из-за санкций рейсы не летают.

При въезде и выезде из страны не возникло никаких трудностей.

Аэропорты, автострады и метро в России просторны и практично оборудованы, и всё было удивительно чистым.

На улицах практически нет нищих и бездомных, мы не видели ни одного пьяного человека. Даже в крупных городах почти не было полиции, только в случае аварии.

Исторический центр **Санкт-Петербурга** (5-6 миллионов жителей) показался нам очень красивым и культурно живущим городом с множеством водных каналов.

Он намного чище и красивее Венеции (просто взгляните на один из многочисленных YouTube-роликов города).

Большинство людей живёт на окраинах, функционально оборудованных, в многоквартирных домах высотой 15-30 этажей. В городской планировке там отсутствует какая-либо красота, только небольшие парки у подножия гигантских зданий дают возможность для отдыха и игровых площадок. Там тоже все было аккуратно.

Ночной поезд до Москвы (около 700 км) был аккуратным, практичным и опрятным, а люди - дружелюбными и спокойными. Мы заплатили около 30 евро за спальное место в четырехместном купе.

Однако большинство россиян путешествуют ночью в большом спальном вагоне с 50 спальными местами.

В **Москве** (12-13 миллионов жителей) общий городской пейзаж не очень красив, но выдающимися являются церкви, Красная площадь, Кремль и художественно оформленные (коммунистическо-большевистские) станции метро и скверы.

Поездка на такси в Москве длиной около 12 км за 30 минут стоит около 13 евро.

Бензин и дизельное топливо стоят около 60 центов за литр.

Заработная плата в этих двух городах составляет около 1000 евро в месяц, в сельской местности – около 500 евро.

Трехкомнатная квартира в Москве стоит около 600 евро, в Санкт-Петербурге 500, а в сельской местности - вдвое меньше.

В отличие от городов, в сельской местности всё совсем по-другому.

Во время нашей поездки на северо-восток от Москвы (около 800 километров) мы наблюдали преимущественно равнину и огромные расстояния.

Деревни отстоят зачастую на расстоянии от 30 до 50 километров друг от друга.

Ландшафт в основном характеризуется бывшими сельскохозяйственными угодьями, которые теперь заросли кустарником. Высота деревьев не превышает 15 метров. Мы не видели пасущихся животных. Лишь изредка встречались большие старые фермерские постройки, в которых, вероятно, когда-то содержался скот. Огромный потенциал лежит без дела.

Нам рассказали, что сегодня большая часть сельскохозяйственных работ ведется на юге России, поскольку климат там более благоприятный.

Крупные проселочные дороги находятся в хорошем состоянии и очищены от деревьев и кустарников на 30 метров вправо и влево. Дороги поменьше, напротив, часто находятся в очень плохом состоянии.

Деревни со старыми домами, построенными еще в докоммунистические времена, тянутся в основном вдоль дорог. Изящная резьба по дереву на фронтонах и окнах - настоящие произведения искусства.

В более крупных деревнях также встречаются однотипные двухэтажные каменные дома, построенные еще в коммунистическую эпоху. Заметно, что здесь встречаются в основном пожилые люди, так как молодежь уезжает в города. В этих местах почти нет красоты, а

порядок и чистота только в ограниченных пределах. Люди живут в очень простых, бедных условиях. Почти в каждом доме есть своя «баня» - небольшой домик, служащий сауной.

Во время нашего путешествия по краю мы не увидели ни одного самолета, а небо всегда было голубым и чистым. Озера на северо-западе России также свежие и чистые. Мы посетили два очень крупных монастыря, которые внесли свой вклад в христианизацию России, а теперь возрождаются и получают государственную поддержку на реставрационные работы. В деревнях мы видели православные храмы, которые в коммунистическую эпоху использовались в практических целях, например, как супермаркеты или места встреч с населением. Некоторые из них сейчас восстанавливаются при поддержке государства.

2. Впечатления о местных жителях

Мы заметили, что люди в городах хорошо одеты и очень ухожены, хорошее образование является нормой, а вежливость – само собой разумеющейся.

Женщины часто одеты довольно женственно и менее вызывающе, чем на Западе, мужчины – просто и по-мужски.

Модной одежды почти не было.

Мы не увидели никаких экстравагантных нарядов, разноцветных причесок или демонстрации идеологизированных гендерных взглядов.

Как правило, поначалу при встрече люди осторожны и почти застенчивы, но потом становятся очень дружелюбными и вежливыми. Когда совершенно незнакомые люди встречаются и спрашивают дорогу, они разговаривают друг с другом так, как будто всегда знали друг друга, в привычной, естественной и знакомой манере.

Благодаря семинарам, посещению культурных мероприятий и нашим путешествиям мы общались со многими людьми из разных слоев общества. Куда бы мы ни приезжали, мы стремились к контакту и задавали людям самые важные вопросы.

Будь то таксисты, продавцы, официанты, учителя или врачи - нам всегда отвечали охотно и открыто. Мы никогда не встречали запуганных людей. Нас встречали с большим гостеприимством, и каждый был готов оплатить расходы на еду и напитки.

Повсюду ощущался интерес, почти благодарность, к более тесному контакту с нами. Нам, как немцам, оказывали официальное уважение (несмотря на то, что в последней мировой войне немцы убили более двадцати миллионов русских). Немецкая культура (музыка Баха, понимание Гете, вопросы о Ницше, Шиллере) живет во многих людях там, активно изучается и культивируется.

Один русский друг сказал нам:

«Русские – как подростки, которым нужны родители: немцы!»

Многие русские говорят по-немецки, особенно в возрасте от 40 лет и выше. С более молодым поколением можно общаться на английском.

Мы были поражены тем, что, несмотря на санкции, в магазинах можно купить всё необходимое.

Местные жители рассказали нам, что российская экономика пережила подъём именно из-за санкций. Русские стали креативными и теперь сами производят то, что им нужно.

3. На вопросы о войне, Путине и истории отвечали открыто

Мы также получили открытые ответы на наши вопросы о войне с Украиной.

Со стороны жизнь кажется вполне нормальной и спокойной. Только строгий контроль багажа на станциях метро заставлял нас немного нервничать.

После нескольких бесед со многими людьми стало ясно, что вопрос о войне волнует всех.

Что мы узнали о ней?

Нигде мы не заметили ненависти к Украине.

Напротив:

Многие молятся за обе стороны, поскольку считают украинцев своими братьями. Они также не имеют ничего против западного населения, в котором преобладают американцы.

Однако они прекрасно понимают, что эта и другие войны всякий раз инициировались стоящим позади англосаксонскими капиталистами. Они также понимают, что не могут проиграть как страна, потому что в случае угрозы они должны будут держаться вместе, независимо от того, на какие жертвы им придется пойти. Но они сожалеют, если придется это сделать в случае необходимости. Даже один пацифист сказал нам что, если бы его стране действительно угрожала опасность быть поглощенной западными державами, он бы защищал её, даже с оружием.

Но на самом деле они не настроены воинственно, не готовы нападать и тем более не хотят завоевывать земли.

Нас всегда удивляли заявления Запада о том, что они хотят завоевать территорию. Им точно не нужна земля, наоборот, у них ее слишком много!

Зачем им желать завоевывать другие страны, если у них даже не хватает населения для освоения своей собственной?

Мы также слышали, что многие люди были потрясены российским вторжением в Украину в феврале 2022 года и выступали против него. В результате многие мужчины покинули Россию, опасаясь быть призванными в армию.

Проследив за событиями и их предысторией, большинство из них вернулись. Сегодня они считают необходимым четко противостоять нападкам Запада.

Тем не менее, они очень обеспокоены военными действиями и отвергают их как таковые. Это также стало одной из причин того, что нас встретили с распростертыми объятиями. Они были благодарны за реальный контакт и не хотят войны.

Нарушение Западом обещания не расширять НАТО на территории бывших советских республик после распада Варшавского договора очень их беспокоит.

Среди прочего, они спрашивают себя:

Зачем Америка инициировала в 2014 году демонстрации на Майдане в Киеве и свергла законно избранное правительство, а затем использовала новое правительство, которое они установили, для ведения пропаганды против русскоязычного населения, даже запретив его язык? С тех пор русскоязычное население на востоке Украины подвергается массированным обстрелам, в результате которых погибли тысячи людей.

Поскольку Минские соглашения не выполнялись, а новые власти в Киеве продолжали убивать все больше русскоязычного населения на востоке Украины, российское правительство постоянно повторяло свой призыв выполнить Киевский договор и прекратить убийство.

Однако оно не только продолжалось, но даже усиливалось, в то время как Киев одновременно перевооружался Западом!

После того как ни переговоры, ни предупреждения не были услышаны, российское правительство положило конец убийству русских, осуществив военное вмешательство.

Сегодня на Западе их называют агрессором.

Многие россияне задаются вопросом, почему на них постоянно навешивают ярлык «злодеев», как в истории, так и сейчас.

Они спрашивают себя, что они должны были сделать?

Поскольку они читают то, что однобоко пишут на Западе о России и войне.

Доступ к западным СМИ свободный.

Доступ к российским публикациям на Западе более затруднен.

Например, RT-Russia запрещен в Германии.

Почему?

На вопрос о том, сколько погибло русских солдат, можно было назвать только приблизительные цифры (например, 200 000), поскольку они не являются общеизвестными.

Однако о гибели открыто пишут в газетах, и каждая семья получает около 80 000 евро за погибшего родственника.

Иногда мы видели военные рекламные плакаты, предлагающие добровольцам 30 000 евро за вступление в армию. Месячная зарплата солдата составляет около 2000 евро. Нам сказали, что армия без труда набирает солдат. Никого не принуждают. На улицах можно увидеть много молодых людей, но складывается впечатление, что большинство всё же составляют женщины.

На вопрос о том, что люди думают о **Путине** и как они его оценивают, мы получали неизменно положительную картину.

Лишь однажды мы встретили человека, который решительно выступил против Путина. Мы встретили огромное количество благосклонно настроенных людей, поскольку благодаря ему вся страна переживает экономический и культурный подъем, преступность и алкоголизм значительно снизились после его руководства, и люди чувствуют себя гораздо свободнее и безопаснее.

Очень ценится, что он все активнее пресекает коррупцию в стране.

Нам рассказали, что Путин удерживает равновесие, поскольку, с одной стороны, он защищает страну снаружи, а с другой - наводит порядок внутри.

Он постепенно пресекает деятельность олигархов, действующих в интересах Запада и/или в своих собственных корыстных интересах в России. Он все больше очищает власть, которая часто характеризуется западными интересами, от иностранных лоббистов.

Мы слышали в частности, что медицинский сектор находится под сильным влиянием ВОЗ, в которой доминируют фармацевтические компании, и что поэтому он ограничен в возможностях принятия решений для своей страны.

Поскольку население в силу своего опыта не очень доверяет властям и знает, что не всегда от них исходит только хорошее, то распоряжения не соблюдаются, как например, в период короны, или, по крайней мере, соблюдаются вольно.

Мы также несколько раз задавали вопрос о том, является ли христианская позиция Путина подлинной или наигранной.

В ответ на этот вопрос нам, как правило, говорили, что он очень заслуживает доверия в этом отношении. Один из участников нашего курса, ссылаясь на контакты с ближайшим окружением Путина, смог совершенно подтвердить искренность его христианских стремлений.

4. Историческая справка

Мы были поражены, узнав, как много людей в России знакомы с европейской и российской историей.

Это было настолько болезненно для русской души, что этому в то же время не позволено проникать в повседневное сознание.

Как будто они знали, что их предали и изнасиловали соседи, но не могли признаться в этом из стыда и боли.

Взаимодействие между славянскими и немецкоязычными народами началось около тысячи лет назад.

Оттон Великий, в частности, плодотворно объединил очень приземленные славянские народы с более развитыми в культурном и техническом отношении германоязычными народами.

Это привело к появлению здоровых, устойчивых сельскохозяйственных организмов, которые объединились в деревенские общины вокруг церкви.

На Западе они группировались вокруг католических церквей, а на Востоке - вокруг православных церквей, которые отвергали руководство Рима и искали более глубокого отношения с Христом.

На протяжении многих веков немецкоязычные крестьяне в России стимулировали жизнь в стране с помощью технологий и культуры, то есть немецких интеллектуальных способностей. Вместе с особой природой русской культуры и ее полной любви связью с землей и духом, оба народа смогли помочь друг другу в дальнейшем развитии.

Эта немецко-русская культурная связь была бельмом на глазу у английских правителей с их глобальными амбициями экспансии.

Уже довольно рано масоны начали задумываться о том, как можно предотвратить это растущее культурное взаимообогащение.

Примечательно, что царь Петр I (1673-1725), получивший образование в Голландии и приехавший в Россию, чтобы выстроить Санкт-Петербург как центр власти с западным менталитетом, даже не говорил по-русски!

Этот красивый город в западноевропейском стиле был построен за счет всей страны в поте лица русского народа.

С этого момента руководство всей страны было де-факто ориентировано на Запад.

Сюда приезжали и уезжали дипломаты Англии, Франции и Голландии и управляли из Петербурга через (своих) царей всей страной как колонией.

Все, кто не соответствовал их идеям, были уничтожены (например, Петр III - 1762 год, Павел I - 1801 год, Александр II - 1881 год, Николай II - 1917 год).

Долгое время дипломатическим языком в России был французский.

Оттуда, а затем и из Москвы, русский народ раз за разом отправляли на различные войны, которые служили властным интересам Запада.

Австро-Венгерская многонациональная империя также была для них разрушительным фактором, поскольку германо-славянские связи в ней привели к многогранному развитию в экономическом, техническом и культурном плане, за которым они не смогли бы долго угнаться.

По этой причине в подполье также проводилась манипулятивная политика раскола, и многонациональное государство было окончательно разгромлено в Первой мировой войне.

В этом контексте вступление России в Первую мировую войну было явно срежиссировано англичанами, и славянские и немецкоязычные страны, особенно, потеряли в этой войне многие миллионы людей.

«Коммунистический эксперимент» также был организован длинной рукой с Запада. Большинство россиян знают, что диссидент Ленин был поощрен и поддержан на Западе, чтобы развить марксистские теории в политическую систему, а затем внедрить ее в России.

Его привезли из Швейцарии через Германию в Россию в опломбированном железнодорожном вагоне с кучей денег, чтобы сначала свергнуть царя вместе с социалистами, а затем уничтожить социалистов. В ходе этого «коммунистического эксперимента» русский народ подвергался жестоким нападкам и издевательствам с двух сторон:

Сначала уничтожив независимое крестьянство вместе с функционирующими деревнями, насильственно экспроприировав и переселив их и заставив создать колхозы для контролируемого массового производства.

Более 10 миллионов крестьян погибли.

В то время крестьянина на русском языке называли «христианином». С их истреблением было уничтожено и это слово. Его заменили американским словом «фермер». Таким образом, русские были отделены от своей любимой Матери-Земли, с которой они были полностью связаны.

Затем их лишили христианской православной церкви, чтобы разорвать духовные связи. Она была запрещена. Лишь втайне, большей частью в сельской местности, люди продолжали исповедовать свою веру.

Таким образом, их лишили земной и духовной идентичности. Их принудили к чистому материализму.

Это настоящее чудо, что «русская душа» смогла это пережить. Во время нашего визита мы были поражены тем, насколько сильна эта национальная душа после того, что с ней делали и делают.

(Примечание автора: Все человечество, включая капитализм, китайский коммунизм и арабизм, в настоящее время лишается своей почвы, Матери-Земли, с одной стороны, и своих духовных способностей — с другой. Для того чтобы вновь укрепить эти две сферы, нам необходимы огромные усилия души, на которые вряд ли какой народ ещё способен, ведь мы все уже настолько деградировали. Душа — это связующее звено между телом и духом. Для глобального восстановления земли и культуры нам, безусловно, придется опираться на колоссальные способности «русской души»).

Русским также больно и непонятно осознавать, что, хотя они сыграли важную роль в достижении победы над Гитлером, принесли огромные жертвы для всего народа, сегодня они не приглашены на празднование победы в Германии и Нормандии.

После Второй мировой войны началась гонка вооружений между Варшавским договором и НАТО, с которой коммунистические страны с их государственной экономикой уже не могли справиться. Экономика фактически оказалась на дне.

После Горбачева Ельцин выиграл выборы при огромной поддержке Запада. По сути, он продал свою страну Западу за яйцо и бутерброд. Российская экономика продолжала разрушаться.

Только при Путине российский народ постепенно смог встать на ноги. Он хотел привести свою страну к экономической, культурной и политической независимости, чтобы плодотворно сотрудничать с Западом и, в частности, с Германией с сильной, независимой позиции.

Вспомните его речь в немецком бундестаге 25 сентября 2001 года. Тогда немецкоязычные и славянские народы вздохнули с облегчением. Это возмутило британские и американские капиталистические лидеры, и шаг за шагом они стали подрывать доверие вплоть до того, что Путина через СМИ постепенно превратили в диктатора, который хочет напасть на Европу, а значит, и на весь мир.

В России все больше стали появляться неправительственные организации для создания оппозиции Путину. Сорос был в авангарде этой деятельности. Подавление этих организаций Путиным было представлено на Западе как диктаторская мера.

(Такой подход к объявлению государственного деятеля «диктатором» всегда используется западными лидерами при посредстве принадлежащих им СМИ везде, где какое-либо правительство не находится в подчинении у них.

Затем такая власть должна быть свергнута, чтобы «спасти» соответствующий народ. Это повторяющийся принцип, при котором оппозицию сначала создают и массово поддерживают.

Просто посмотрите на Югославию, Ирак, Тунис и Иорданию и на то, в какую катастрофическую ситуацию их привели после своего предполагаемого спасения.

В Украине при предыдущем правительстве Виктора Януковича все шло точно так же. Он не хотел односторонне поворачиваться к Западу, но хотел оставаться в равной степени связанным и с Россией. До своего свержения он также был объявлен диктатором по всему миру.

5. Впечатления от наших семинаров

Мы были приглашены в шесть мест группами, которые уже работают над созданием вальдорфских образовательных, сельскохозяйственных или общественных проектов.

Всех их объединяло то, что они искали новые перспективы, поскольку они искали ответственных и компетентных участников, а также финансы.

Они с благодарностью приняли наш практический опыт и пути решения во всех этих областях. Особенно они были открыты для работы над сельскими организациями, так как это позволяет комплексно решать проблемы.

Благодаря совместной работе и нашим практическим примерам они смогли понять, почему слишком односторонние и заорганизованные проекты не приносят желаемого результата.

Особенно приятно было видеть, что их проекты практически естественным образом преследуют общественно полезные цели, выходящие за рамки их личных интересов.

В центре их внутренней мотивации – не самодостаточность как путь решения проблем, а благополучие общества в целом.

Мы не ожидали такого широкого душевного настроения.

На наш взгляд, это идеальное сочетание – соединить такое отношение с организационными силами Запада.

Поскольку в стране нет здоровых сельскохозяйственных или сельских организаций и почти нет представления о них, они благодарны за любую помощь в этом направлении.

Там срочно нужны помощники для создания целых сельских организмов, занимающихся образованием, сельским хозяйством и здоровьем. К нам неоднократно обращались с просьбой помочь в этом, в том числе с привлечением специалистов из Германии.

Мысли о том, что финансирование образования и сельского хозяйства должно лечь на плечи как можно большего числа людей, чтобы освободить их от власти государства и капитала, сначала ошеломили их.

Там привыкли к тому, что все финансирует государство.

Однако первоначальное удивление быстро сменилось настоящим чувством облегчения.

Они почувствовали, что в результате можно очень быстро установить здоровый социальный порядок.

Для них стало более очевидным описанное нами практическое, трёхчленное общественное устройство, и они, казалось, нашли в нем социальное соответствие своему душевному настрою, в то время, как и коммунизм, и капитализм они воспринимали ущербными для своей социальной и душевной жизни.

Мы видели перед собой людей, которые чувствовали себя понятыми за счёт социального порядка вместо того, чтобы получить впечатление о необходимости достигать чего-то нового.

То, что действительно говорит из их душ в этом отношении, так это

1. что экономика должна быть организована на братских началах ассоциаций,
2. на юридическом и политическом уровне нам необходимо равенство,
3. что культура, образование и здравоохранение, церковь и журналистика должны быть освобождены от государства и от власти капитала.

Теперь они на собственном опыте убедились в существовании двух односторонних систем:

Во-первых, коммунизм, при котором государство доминирует во всех трех сферах.

Во-вторых, капитализм, при котором капитал (неправильно понятая экономика) доминирует во всех трех сферах.

(Примечание: даже если религия доминирует во всех трех сферах, социальный порядок не является здоровым, например, ислам).

Из общего контекста легко понять, что восстановление социальных и экономических условий может произойти только в том случае, если будут восстановлены основы сельского хозяйства и культуры.

Наш практический опыт, которым мы делились, они впитывали словно губка.

Во всех шести местах, где мы проводили семинары с подобным содержанием, участники хотят продолжать работать над этими темами и привлекать к ним множество людей.

Мы неоднократно убеждались в том, что они очень ценят связь с практически-идеалистической стороной немецкоязычных народов и отчаянно ее ищут.

6. Резюме

После всех этих непосредственных впечатлений, опыта и встреч выглядит совершенно притянутым за уши и гротескным то, что на западе появляется в СМИ о России.

К чему эта военная пропаганда Запада?

Понимают ли поджигатели войны, что, причиняя вред русским, они наносят далеко идущий ущерб на долгое время вперед не только Европе, но и всему миру?

Отделение европейцев друг от друга, особенно разделение германоязычных, славянских и русских народов, толкает русских на сотрудничество с китайцами. Последние, однако, обладают совершенно иной культурой.

Таким образом, полярные противоречия между Западом, особенно американцами, и Востоком, особенно китайцами, становятся все сильнее. В результате Европа оказывается раздавленной в центре, оттесненной на обочину и, прежде всего, не выполняет свою задачу.

Объединенная Европа с Россией и балканскими странами могла бы снять напряженность между полюсами Востока и Запада и в то же время восстановить свою экономику и культуру до образцового уровня.

Какие интересы или силы хотят помешать именно этой возможной европейской культуре мира?

Мы должны пересмотреть вопрос о том, имеет ли право какая-либо организация или страна в мире действовать в качестве мировой полиции?

Только представьте, если бы Путин создал такую организацию и использовал ее для «наведения порядка» в Мексике на границе с США, потому что там есть часть населения, которая просто говорит по-английски, а не по-испански.

В конце концов, он запретит им говорить на английском, их родном языке.

Интересно, как это понравится США?

Как получилось, что русские не боятся Германии, даже культивируют ее культуру и стремятся к союзу несмотря на то, что подверглись нападению с ее стороны в двух последних мировых войнах и оплакивали десятки миллионов погибших, а большая часть населения Германии считает, что русские агрессивны и хотят напасть на них?

С огромной вероятностью один или два читателя скажут, что мы «симпатизируем Путину» или что-то в этом роде – с явным уничижительным оттенком.

Мы хотели бы спросить: почему?

Мы пытаемся описать то, что пережили на самом деле.

Найти полную правду в этой связи практически невозможно.

Но разве не имеет смысла смотреть на реальность, наблюдать, собирать впечатления, думать самостоятельно, а не формировать «мнения»?

Мы основываем свое мнение на информации, которую получаем из СМИ, независимо от того, на чьей стороне они находятся.

Большинство СМИ не являются свободными, потому что они «кому-то принадлежат».

Основывать свое мнение на этом — значит быть в рабстве и в конечном итоге распространять и представлять интересы владельца.

Мы не знаем всей правды. Мы ищем ее.

Мнения в отношении к истине — это шум и дым.

Они ведут только к конфронтации и не служат истине.

Они ведут нас к ожесточению, заставляют перестать думать и отделяют друг от друга.

Но если мы ищем истину, даже если это болезненно или мы не можем ее найти, мы остаемся открытыми всем людям и внутренне живыми.

Развитие идет полным ходом.

Поэтому мы просто описываем то, что испытали.

Пусть все, кто хочет, интегрируют его в свое мышление и продолжают оставаться живыми внутри.

Наш опыт показал, что в России поиск истины преобладает над формированием мнения; это по-прежнему, как и для немецких идеалистов, высокое благо.

Может сложиться впечатление, что некоторые из них берут на себя от имени немцев то, что те больше не могут делать.

Мы разрешаем распространять это письмо мира в неизменном виде. Оно также может быть переведено на другие языки.

Пожалуйста, пришлите копию на адрес: office@uweburka.eu

С наилучшими пожеланиями,

[Аннеке Шамманн](#)

и

[Уве Бурка](#)